個人情報保護方針

あづま家デイサービス安城美園、及び株式会社ROOT PORT(以下、当社)は、個人情報の取扱いにつき、個人情報保護法および本方針を遵守いたします。

1. 個人情報の取得について

当社は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得致します。

2. 個人情報の利用について

当社は、個人情報を、取得の際に示した利用目的の範囲内で、業務の遂行上必要な限りにおいて利用致します。個人情報の取り扱いを委託する場合には、当該委託先につき厳正な調査を行なった上、秘密を保持させるために、適正な監督を行います。 また、以下の場合を除き、本来の利用目的の範囲を超えて使用致しません。

- ・ご本人の了解を得た場合
- ・個人を識別あるいは特定できない状態に加工して利用する場合
- ・法令等により提供を要求された場合

3. 個人情報の提供について

当社は、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。ただし、下記の場合においてはこの限りではありません。

- ・あらかじめご本人の同意を得た場合
- ・裁判所や警察など公的機関により、法令に基づく正式な照会要請を受けた場合
- ・人命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難な場合
- ・当社のサービスを提供する目的で、当社から委託を受けた業者が情報を必要とする場合(ただし、漏えいや第三者への提供を行わない契約を締結し、上記個人情報の目的の限度を超えて利用しません)

4. 個人情報の管理について

当社は、取得した個人情報について適切な方法で管理し、個人情報の漏えい・滅失・棄損・不正アクセスなどに対し、必要かつ適切な安全対策を講じます。

5. 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去について

当社は、自己の個人情報についてご本人からの開示・訂正・利用停止・消去等の請求があった場合、特別な理由がない限り速やかに対応します。

6. 本方針の変更について

当社は、個人情報の安全管理のため、必要に応じて本方針を変更することがあります。

令和4年7月25日

個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ先

会社名:株式会社ROOT PORT

所在地:愛知県安城市美園町2丁目10-1

TEL: 0566-45-7370 問い合わせフォーム>